

速兴起传福音

回顾西方宣教士和主恢复的历史，校园一直是个大平台。在过去八十年里，主恢复的扩展，华语工作的开始与往前，校园工作都扮演着战略性的角色，德州召会的建立就是从几个校园开始的。不但是马丁路德、约翰胡司，在英国改教时期也是如此，校园是他们发表意见、讨论、聚集的大平台。

一八〇六年，在美国有一班学生被主复兴，逐渐在西方国家形成一个宣教士的组织，目的是要在一百年内把福音传遍全世界，其中有马礼逊，他是第一个到中国的西教士。一八七八年，乔治穆勒接受弟兄会所传国度的真理，看到福音必须传遍全地，国度才来到。一八八六年，有 102 位宣教士被打发到中国去。

一八九五年，和受恩教士到中国。那一年她摸到内里的生命，也认识了慕迪。她参与英国司可福圣经翻译，他们翻译圣经的负担，就是要把圣经和福音传到全世界。十九世纪末期，他们的口号在当时是把福音传遍这一代的人。十九世纪下半，主要恢复了三件事：国度的真理，内在的生命，恩典的福音；而校园始终是一个媒介，使真理、生命、福音得以广传。

我们要有这样的异象：校园的工作直接影响到主在全地的工作。从一五一七年一直到一八八六年，共有 370 年，福音大爆发。从一八八六年到一九八六年，共有 100 年，倪弟兄和李弟兄被主兴起。直到今天，也同样有三件事被带进来：高峰的真理，神人的生活，国度的福音（实行新路）。

可见主在全地恢复的工作可说是越走越快。以弗所五章十六节说“要赎回光阴”，即把握每一有利的时机。倪弟兄曾释放过一篇信息说，要抓住机会。我们今天面对的是终极的责任、终极的福音和终极的局面，目的是带进终极的行动。如果我们有 20 个人，每个礼拜都出去一次向人传福音，每次一个小时，以最少的

比例来算，每人每年能得 3 个常存的果子，加上自己，每年就有 4 位。20 个人就是 80 位。如此，五年后必定有一千倍的收成，关键在于我们必须坚定持续。

我希望你们有人搬到校园，往外移民，专作这件事，花五年时间在这些年轻人身上，看看有没有果效。我们要得着这一代，把这一代带到主面前，好结束这个世代，催促主的回来。

传扬福音—抢救灵魂

（调用大本诗歌 664 首）

- 一 速兴起传福音！速抢救灵魂！
请你看千万人天天沉沦！
莫塞住怜悯心，莫看重金银，
松开手，传福音，趁着现今。
（副）速兴起传福音！速抢救灵魂！
你为何仍忍心，看人沉沦？
- 二 人失迷心不开，主仍在等待！
等罪人将救主接受进来！
神儿女莫徘徊，与主同心怀，
劝罪人莫错过恩典时代。
- 三 看世人被罪缚，心受创痛苦，
主耶稣凭恩典将心复苏！
伤芦苇袖看顾，残火把呵护，
好牧人舍性命将他救赎。
- 四 速兴起传福音，速尽你本分，
你劳苦主供应恩上加恩！
走狭路进窄门，活祭司职分，
快前去向万邦传神经纶。

奉献心愿(累计)

奉献宣告	心愿单	五年奉献心愿单	新增 RSG 提醒人
829	530	289	160

※ 受浸累计人数：17 位

跟随时代的职事

Benson Phillips 弟兄早上作了他一点个人的见证，以下是他的交通：

从我的祖父母到孙子辈五代都是基督徒。我 12 岁时经历了神大能的救恩，从那时我开始爱主，很有负担向人传福音。大学四年级，我读到“正常的基督徒生活”，“这人将来如何”，“坐行站”，“不要爱世界”等，这些书报使我向倪弟兄的职事完全敞开。

1964 春天，李弟兄来到达拉斯。因为他是倪弟兄的同工，我又爱看倪弟兄的著作，就去听他讲道。他讲到罗马八章是关于如何活基督，经历基督。罗马九章到十一章是插入语，罗马八章是直接连到十二章，也就是召会。所以当你经历基督时，那个享受就带你到召会。在那场聚会中，我是后来唯一转到主恢复里的人。我想主是专门为我准备了那篇信息。

我当时继续留在神学院和公会，不过我想要么倪弟兄是对的，其他人是错的；要么他是错的，其他人是对的。于是我列出了圣经中 55 个要点，读了新约圣经至少三遍，考查相关经节，想要考证清楚，我越读就越觉得倪弟兄是对的。

在圣经里从头到尾都给我们看见，每个时代有那个时代的职事。每个时代，主都有特别的行动。主总是特别拣选一些人来背负那个时代的见证。亚当、亚伯、以诺、诺亚、亚伯拉罕、以撒、雅各等都代表不同的时代。主在世上有自己的职事，后来传给使徒，然后在新约时代继续不断往前；而主把今时代的职事给了祂的召会。

由于仇敌的逼迫，很多真理在教会堕落的过程中失去了。在过去五百年，主作了很多恢复的工作十九世纪主借着西方传教士把福音带到中国。之后倪弟兄被主兴起，到了 40 年代末，李弟兄被倪弟兄打发到了台湾。后来，李弟兄又把这分职事带到美国，如今在全世界所有居人之地，都有主恢复的见证。我们需要看见、接受这时代的职事，并向这分职事敞开。不仅是为了主在中国的见证，更是为了全地众召会。在召会里没有美国人，也没有中国人，主把我们调在一起，我们是一个召会，要把主的心意在地上执行出来。

完全为主花费

圣灵的能力来自完全绝对的奉献。从小立志要非常成功的 David Vinson 弟兄，愿意将意志完全降服于主，成为主手中有用的器皿。

他所在的 University of Notre Dame 曾获得全美大学足球联赛冠军，他的冠军钻戒闪着美国年轻人的荣耀，但他因着爱主的缘故，将戒指连同奖杯一起丢进垃圾桶里。“不要爱世界，人若爱世界，爱父的心就不他里面了。”(约壹二 15) 在召会生活繁忙的聚会和事奉中，他用三年的时间完成医学院的全部课程。

他说，只要有心就有时间，我们没有借口说没有时间，只要肯为主摆上，主为爱他的人所预备的乃是“一样好处都不缺”；他肯放下他小的属灵追求，神就将大的建造蓝图向他启示。当他正在计划到墨西哥边界为主开展时，主呼召他去路易斯安那州与其他弟兄配搭。在当地召会服事一段时间后，他又顺从身体的交通，放下手上一切的工作，到德州欧文作在在职的长老，不是 full time，而是 double time 地为主尽职。

余弟兄在台湾一次同工训练中说，在职全时间就是把所有的财物都交给主用，我没有看到一个这样的人。他完全奉献的心，使他向主有一个深切的回应：I will be the one. 他是这样被感动，也是这样地实行所听见的。作为一位资深的急诊科医生，他开的是九九年的 Nissan Maxima，穿的是旧货店的二手衣服，他的每一分钱都向着主花，以主为他的中心和一切。他肯为主少花钱在自己身上，主就让他赚更多的钱来为着召会。

我们既已奉献自己，就当忠信并绝对地为着主。愿感动弟兄的灵，也加倍地感动我们众人，使我们都能为主作刚强得胜的见证。

※ 明年新泽西美加华语暑假训练于：

主后 07/27/08 ~ 08/02/08 在新泽西富兰克林召会举行

◇ 学者福音网站: www.mswel.org

◇ 圣经恢复本追求网站: www.rsgamen.org

◇ 圣经真理召会事奉远程延伸训练网站: www.fttt.org.tw

◇ 中国福音网站: www.cgdepot.org

◇ 真理辩护证实网站: www.cftfc.com

◇ 圣经为美国网站: www.biblesforamerica.org